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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
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Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 

 

3 
 
 

 
 Autorka pracovala samostatně, s vedoucí práce pravidelně konzultovala, připomínky akceptovala. V textu 

odkazuje na relevantní literaturu. Kapitola 5 mohla být hlouběji propojena s problematikou dříve vyslovených 

přání.   

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

 Při přípravě výzkumného projektu se autorka inspirovala výzkumy STEMMARK a bakalářskou prací autorky 

Kadeřávkové z roku 2018. Svůj výzkum zaměřila na populaci 20 – 30 letých. Zvolená metoda odpovídá cílům 

výzkumu i formulovaným výzkumným otázkám. Výsledky jsou přehledně prezentované. Postrádám doporučení 

pro praktické využití výsledků v praxi. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

 

Formální zpracování odpovídá požadavkům na bakalářské práce. V práci se vyskytuje menší množství překlepů a 

stylistických chyb. Vzhledem k tomu, že autorka dělala rozhovory s respondenty sama, působí rušivě používání 

1. osoby množného čísla.  
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Otázky k 

obhajobě: 

  

   

1. Jakým způsobem je podle vás možné zvýšit povědomí laické veřejnosti 

v kategorii mladých dospělých o dříve vyslovených přáních? 

2.  Zaznamenala jste výrazné rozdíly v hodnotách a představách souvisejících 

s problematikou dříve vyslovených přání u mladých lidí v porovnání se starší 

populací? 

 

 
 

 
 

 

 

  

 Hodnocení celkem: Práce splňuje podmínky absolventských prací a doporučuji ji k obhajobě. 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


